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Ihr Partner in Sachen Computer

Dienstleistung, Handel, Beratung, 

Planung und Umsetzung

Datenre! ung, Datensicherung, Löschung
Sind Ihre Daten wirklich sicher? - Lassen Sie sich beraten.

Firmengründung? neuer Standort?
Holen Sie sich vorab Beratung und Planung

Hard- und So" warehandel
PC-Komple! systeme auf Ihre Bedürfnisse zugeschni! en!
Notebooks, Monitore, Mul# funk# ons-Drucker etc.

Webdesign, eShops, Wartungsarbeiten
Beratung, Umsetzung und laufende Pfl ege von Homepages.
Erledigung der Registrierung, Suchmaschinenranking etc.

Video / Bilddigitalisierung
Alte Videos von VHS, Hi8, Super8, Mini-DV auf DVD, BD oder 
Festpla! e/S# ck überspielen. Dias mit 5.000dpi digitalisieren!

Videoüberwachungs- und Alarmtechnik 
Machen Sie ihr Zuhause sicher! Holen Sie sich smarte Über-
wachungstechnik und schützen Sie ihr Eigentum! 
Funk-, Akku- sowie kabelgebundene Systeme! 
Sichtbar weltweit direkt auf ihrem Smartphone!

Heimkino, Audio- und Videosysteme
LED-TV an der Wand, in den Schrank oder unter die Decke? 
Standard und Speziallösungen für jeden Geldbeutel

Ist ihr Haus schon smart? Smart Home
Rauchmelder, Alarmanlage, Fenster, Heizung, elektrische 
Rollos, Garagentor und Haustür sicher aus der Ferne 
bedienen! Ohne Kabel und Dreck clever nachrüsten!

Webhos# ng / MS Exchange / eMail
über eigene Root-Server mit 99,97 % Verfügbarkeit

Problemlösung im Bereich Computer, 
Internet, Netzwerk und Telefonie sind 

unser Spezialgebiet

Qualität und Vertrauen seit 2001

Google Maps, Facebook, Instagram
Nutzen Sie diese gra# s Möglichkeiten für Werbung / Präsenz



   

Computer-Probleme?
Ihr PC stürzt o�  unerklärlich ab? 

Viren? Netzwerkprobleme? Fehlerha� e Treiber?

Kein Problem. Wir bieten Problemlösungen, wenn 

nö� g Reparaturen oder Tausch von defekten Teilen 

sowie Virendesinfi zierung an.

Internet, eMail, wLAN-Netzwerk
Sie möchten einen schnellen 

DSL-Internet-Anschluss, mit mehreren PCs,  auch ka-

bellos zeitgleich das Internet benutzen, güns� g über 

Ihre Internetleitung telefonieren oder gemeinsam 

auf einen Drucker zugreifen? Unser Angebot für Sie: 

Beratung, Erledigung der Formalitäten sowie schnel-

le und fachgerechte Installa� on und Konfi gura� on 

Ihres DSL-Anschlusses und aller benö� gten Geräte!

Datensicherung
Wir bieten Datensicherung sowie Datenre" ung von 

Festpla" en aus defekten Geräten oder nach Virus-

befall an.

Sie brauchen einen neuen PC ?
Kaufen Sie kein Gerät von der Stange! Lassen Sie  

sich ein System konfi gurieren, das genau auf Ihre 

Bedürfnisse und Anwendungszwecke zugeschni" en 

ist, so erreichen Sie ein viel besseres Preis-Leistungs-

Verhältnis. Lassen Sie sich unverbindlich beraten,

Sie werden überrascht sein.

Computer-, Offi  ce- und Internetschulungen

Fragen Sie auch nach PC- und Offi  ceschulungen und 

lernen oder verbessern Sie den Umgang mit dem 

Medium Computer, sehr individuell an Ihrem 

eigenen PC.

Qualität und Vertrauen seit 2001 Ihr Partner in Sachen Computer

„Eine für Alles“

Machen Sie Schluss mit dem Fernbedienungs-

Chaos  – Verkauf und individuelle Programmierung 

von Universal-Fernbedienungen. Befehle,  Szenarien 

und Logos genau für Ihre Komponenten und Sender!

Foto- und Videoservice

Profi � eren Sie von der Qualität digitaler 

Spiegelrefl extechnik ohne selbst zu inves� eren! Si-

chern Sie sich die bestmögliche Aufnahmequalität 

für ihre Werbung und Even% otos. Wollen Sie für Ihre 

nächste Party etwas besonderes? Lassen Sie z.B. Ihre 

Gäste fotografi eren und ein 10x15cm Foto sofort als 

Erinnerung mitnehmen. Auch Videoaufnahmen in 

Full-HD mit 5.1 DolbyDigital-Ton z.B. auf Veranstal-

tungen, für Werbung etc. sind möglich.


